

淮滨县对电动车加装遮阳伞现象进行集中整治

7天拆除 3000 多个电动车遮阳伞



图为交警在集中拆除电动车遮阳伞时的情形

信阳消息 (王长江 蔡光建)为了预防交通事故,确保道路安全畅通。自11月1日起,淮滨县公安交警大队对电动车加装遮阳伞现象进行了集中整治行动。

大队每天投入警力60多人,分8组在该县多个路口查纠此项违法行为。行动中,交警做到发现一辆,拆除一辆。据统计,11月1至7日,淮滨县公安交警大队共发放宣传资料5000多份,拆除遮阳伞3000多个。通过集中整治行动,进一步消除了电动车交通安全隐患,净化了通行环境。

为此,淮滨公安交警

还呼吁广大电动车驾驶人,为了你和他人的安

全,请自觉拆除电动车遮阳伞。

>>>相关链接

电动车加装遮阳伞危害大

《道路交通安全法实施条例》第七十一条对电动自行车和自行车等非机动车载物有明确规定,即高度距地面不能超过1.5米,宽度左右不得超出0.15米,长度前端不得超出车轮,后端不得超过0.3米。

电动车加装遮阳伞存在以下三项安全隐患:

一、由于遮阳伞面

积比较大,遇到拐弯、刮风或者路面湿滑时,车身容易摆动,发生侧翻,引起交通事故。

二、遮阳伞伞柄十分锋利,万一发生事故导致伞柄断裂,容易对车主造成伤害。

三、遮挡视线,驾驶人视角受限制、风阻系数增加,影响转弯灵活性,且不利于驾驶人紧急避险。

县区 传真

光山县食药局

开展冬季食品安全大抽检

信阳消息 (邹晓峰 吴光存 邹柏顺)如何切实做好食品安全监督和风险监测预警工作,确保广大消费者“舌尖上的安全”?日前,光山县食药局成立专项监督队,在白雀园、浉陂河等乡镇人流量大、人员密集、大众消费集中的场所开展冬季食品安全监督大抽检。

据悉,此次抽检任务涉及餐饮、流通两个环节,检验项目包括食品添加剂、重金属、

微生物等指标。餐饮环节重点抽检煎炸过程用油、消毒餐饮具、油炸面制品等共85批次,流通环节重点抽检畜禽肉、畜禽副产品、食用农产品57批次。

通过食品安全监督抽检和风险监测,对全县冬季食品的安全风险管控形成指导,同时督促广大餐饮服务从业人员提高职业道德水平、树立风险防范意识,保障辖区人民群众食品安全。

潢川县公安局

举行消防车辆发放仪式

信阳消息 (黄公轩)近日,潢川县公安局在开发区管委会院内隆重举行消防车辆、器材发放仪式。各乡镇派出所所长、分管副所长、乡镇政府专职队专职驾驶员参加了发放仪式。

此次配发的15辆消防车分别为载水6吨和3.5吨的水罐消防车,随车必备有车载水炮、水带、水枪、6米拉梯、单杠梯等器材装备,配套购置的有个人防护器材、手抬机动泵、手动破拆

工具组、泡沫比例混合器、手持数字对讲机、空气呼吸器和防爆照明灯具等器材。

至此,潢川县政府先后投入447万元分两批依托全县17个乡镇、20个乡镇派出所统一配备了2辆载水6吨以上的中型水罐消防车、20辆载水3吨以上的小型水罐消防车及配套个人防护和灭火、破拆、救援、通信等器材。在17个建队任务基础上,建成了20个乡镇政府专职消防队。